

特别报道

稳企业保就业,引金融“活水”精准滴灌中小微

邮储银行广州分行积极践行普惠金融理念 切实增强小微企业金融服务质效

作为最活跃的经济主体之一,小微企业是经济发展的生力军,是市场经济中最具活力的细胞,在稳增长、扩就业、促创新等方面发挥着重要作用。然而,今年突如其来的疫情让他们的经营遭受了前所未有的冲击。如何让普惠金融的“活水”畅通地流向中小微企业,成为了稳企业、保就业的关键。

近年来,邮储银行广州分行坚持“服务三农、服务中小微企业、服务社区”的市场定位,积极践行普惠金融理念,坚决扛起服务实体经济的重任,为广州地区三农客户、中小微企业实行精准滴灌,源源不断注入金融活水,截至11月末,该行累计投放小额贷款437.18亿元,其中2020年投放87.36亿元。

驰援抗疫企业,金融服务不因疫情而降速

自新冠肺炎疫情发生以来,邮储银行广州分行充分发挥国有大行“稳定器”作用,积极纾困中小微企业,大力拓展线上渠道,创新产品模式,推进“抗疫贷”“小微易贷”“创业担保贷”“极速贷”“抵押易贷”等,以实际行动解决小微企业融资难题,共投放抗疫相关贷款24.97亿元。

贝乐(广州)智能信息科技股份有限公司(以下简称贝乐科技有限公司)就是其中的受益者之一。

疫情期间,随着在粤企业逐步复工复产,社会各界对医用红外体温枪等物资的需求激涨,爆发式增长的市场需求和企业目前的产量不匹配。为进一步扩大产能,作为生产医用红外体温枪的全国重点防疫物资保障企业,贝乐科技有限公司亟需融资用于材料采购、软件技术更迭、机器设备采购等。

在朋友的介绍下,今年2月下旬,抱着试一试的心态,贝乐科技有限公司的负责人姜先生联系了邮储银行,“没想到,邮储银行的反应非常迅速!”姜先生说,在了解到企业的需求后,对接该笔业务的邮储银行广州市白云支行客户经理小王及其所在的团队结合企业实际情况,第一时间为企业研究制定授信方案及用款计划,提供个性化融资咨询,以专业高效的服务从多家银行中脱颖而出。

助力稳就业,逾2亿创业担保贷成就劳动者创业梦想

受疫情影响,今年的《政府工作报告》将工作重心放在“六稳”“六保”上,并制定了新增900万就业的目标。据统计,全国中小微企业吸纳就业人员占全部企业就业人员的比重近80%。

疫情的影响只是暂时的,而支持小微企业发展却是长期和长远的任务。小微企业能否正常经营,不但关系到经济发展的质量与速度,更关系到社会的稳定。

金融服务如何能“做真小微”“真做小微”?据了解,在今年特殊的大环境下,为落实好中央“六稳”政策之首“稳就业”的要求,邮储银行广州分行积极作为,大力开展普惠金融,为小微企业提供多维度、全方位的支持。就在今年4月15日,邮储银行广州分行积极参与广州市创业担保贷款业务的再启,与广州市劳动就业服务管理中心再次签订《广州市创业担保贷款业务合作协议》,为复工复产、激发创新潜力和市场活力、扩大就业发挥积极作用。

“疫情期间,作为初创企业,我们的资金运转受到了很大的影响,邮储银行这笔30万元的贷款确实解了我们的燃眉之急,帮企业挺过了最难的时候。”广州粤信信息科技有限公司的负责人魏先生告诉记者,他是一名复员转业退役军人,在创业初期,

尽管当时有多家银行与企业进行对接,“但只有邮储银行广州分行真正了解我们的痛点,把帮助企业放在了第一位”,仅用了3天时间,1500万元的抗疫贷款通过审批,迅速受托入账。说起这段往事,姜先生对邮储银行赞不绝口,“关键时刻敢作敢为,走在了其他银行前列”。金融服务不因疫情而“降速”、不因疫情而“降温”,这也充分彰显了邮储银行作为国有银行的责任担当。

事实证明,关键时刻,只要银行肯扶一把,小微企业也可以不微小。在金融活水的润泽下,贝乐科技有限公司不仅完成了政府下达的保障任务,还迅速建立起了半导体芯片的公共服务平台,引入高层次人才,将测温枪的核心部件本土化、产业化。目前,顺利渡过难关的贝乐科技有限公司已经成为了行业内的标杆企业之一,“企业的前景更加明朗了。”姜先生说。

据了解,今年一季度,为加强对抗疫企业的支持力度,邮储银行广州分行电访了在粤的219家医疗用品生产企业,了解抗疫期间企业金融需求,并为企业提供专业的金融咨询服务。同时,在全市11个区均设有信贷业务受理点,为相关企业提供金融服务。此外,为缓解小微企业融资难、续贷压力大等问题,还推出了无还本续贷、极速贷、E捷贷、小微易贷等普惠金融产品。

实现线上授信,创新模式为中小微企业发展赋能

今年以来,邮储银行广州分行先后进驻全国“信易贷”平台(广州站)、中征应收账款融资服务平台、广东省政府采购平台、广东省中小企业融资平台,积极开展产品创新,上线小微易贷抵押模式、工程信易贷、创业担保贷等特色金融产品,对政府供应商、工程类等优质行业客户开展主动授信,拓宽小微企业客户接触面,累计受理线上客户628户,放款436户,发放贷款金额4.90亿元。

近日,亟需融资用于大额批量采购的企业主雷先生在信易贷平台发布了融资需求,邮储银行广州市越秀支行客户经理小鹏第一时间与企业取得了联系,并了解到企业纳税情况良好,是广州市A级纳税人。在小鹏的指引下,雷先生在邮储银行APP申请小微易贷抵押模式,短短3分钟内成功获批500万元小微企业贷款额度。对比以往融资需要提供大量资料、耗时1-2个月的经历,雷先生向记者表示,

这次的融资体验让他感到非常满意。

据了解,邮储银行小微易贷(线上)抵押模式业务是一款全流程线上化操作的企业类贷款产品,可以实现线上申请、线上评估房产、线上审批、线上放款,流程快、手续少、随借随支,为小微企业提供了便利的金融服务,极大降低了企业融资的时间成本、人工成本。

一直以来,发展普惠金融,加大对小微企业的助力与支持都是一个常思常新、常做常新的课题。在全面建成小康社会目标实现之年,邮储银行广州分行推行的一项项务实之举,无不体现“普之城乡,惠之于民”的经营理念,在助力小微企业、发展普惠金融的进程中划出一抹靓丽的色彩。

未来,邮储银行广州分行将继续发挥网点多、覆盖广、服务便的优势,切实履行好国有大行的责任和担当,以更加优质、快捷、高效的金融服务认真落实“六稳”、“六保”工作要求。

(范昊怡)

中国邮政储蓄银行 进步与您同步

小微易贷抵押模式 全新上线啦!

小微易贷抵押贷 手机操作不等待

额度更高 **额度最高1000万** 低 **利率更优 享受普惠利率** 速度更快 **5分钟出额度** 申请简便 **手机银行即可申请**

1 广东税局授权
选择“邮储银行” 2 网银授权申请 3 审批通过 4 合同签署
+抵押登记 5 放款

客户服务热线: 95580
网址: www.psbc.com
A股股票代码: 601658
H股股票代码: 1658

扫一扫更多惊喜